11Iro

HNmsn: BanenTuHa BukTOpOoBHA
Bo3spact: 84

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.04.2020 01:40:21

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 19.04.2020 17:35:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305059/answer/305073




3opaBcTByiTe! [10 BCell BEPOATHOCTH, TeMaTypus CBI3aHa C aHTUKOATY/ISIHTaMHU, yKe UMeeT MeCTo
TpoMOOIIUTONEHNS. BaM Hy>KHa KOHCY/IbTAllUs KapAKXOJIOTra Ha MPeaMeT OTMEHHE aHTUKOATY ISTHTOB,
T.K. IPOJOJIXKAOLIAsICs reMaTypPus B HalbHENIIIeM MOXKeT IPUHSTH HEYIIPaBISeMbIN XapaKTep.

Ynaun!



